

# 直言「時機未到」 蒙吳宣佈退選



一名打扮成革命戰士的男子昨日在馬尼拉市文尼法壽廣場揮舞加智布難旗幟，紀念民族英雄文尼法壽158週年冥誕。文尼法壽揭竿起義，反對西班牙殖民政府暴政，並成立加智布難革命黨。

## 蒙吳政黨「保留所有選擇」

本報訊：曾派出蒙·吳（音）參加2022年大選總統競選的政黨昨天表示，在蒙·吳（音）退選後，該黨將「保留所有選擇」。

在接受採訪時，「偉大血統聯盟」的創辦者貝吉卡說，該黨將召開會議，以討論該黨對即將到來的選舉的計劃和方向。

當被問及該黨是否在考慮其他候選人時，貝吉卡說：「現在，在我們與我們的領導人、總統和參議員蒙·吳（音）坐下來談

之前，我們還沒有考慮這個問題。」

他補充：「所有選項都是開放的。一切對國家和黨都好。」在昨天較早時，蒙·吳（音）宣布他不會繼續參加總統競選，理由是他的家人一直反對他競選總統的決定。

吳氏說，杜特地尊重其決定。

貝吉卡也表達了同樣的觀點，並補充說「偉大血統聯盟」將繼續支持這位參議員。

貝吉卡說：「我們繼續支持他和總統，

不管他們的決定是什麼。我們只需要找時間坐下來，解決問題，和接受指示。」

為了避免民主菲人力量黨內兩大派系之間的糾紛引發法律糾紛，吳氏選擇了以偉大血統聯盟之名申請了候選人資格，「偉大血統聯盟」是民主菲人力量黨的一個結盟黨，吳氏是民主菲人力量黨的黨員。

隨著吳氏退選，杜特地現在可以支持任何候選人。

## 蒙吳退選後發表聲明 莫仁諾稱不拒絕杜特地幫助

本報訊：民主行動黨總統候選人、馬尼拉市長莫仁諾昨天說，鑑於執政黨的總統候選人退選，他將不會拒絕杜特地總統的可能支持。

莫仁諾是在被要求就參議員克里斯托弗·蒙·吳（音）發表退選總統的最新聲明發表意見時作出上述聲明。

他在接受採訪時說：「我將不會拒絕。乞丐無法挑選。」

他說：「我期望得到幫助，因為從一開始，我一直便坦白了需要幫助。我需要盟友、忠誠者、相信者、追隨者和志願者。」

在最新的社會氣象站民調中，莫仁諾在明年大選的候選人中排名第三，落後於前參議員小馬科斯和副總統羅貝禮道。

在多次公開演講中，馬尼拉市長強調，他與競爭對手不同之處是，他既非來自政治家族，也沒有可以幫助促進其競選的大型政

治機器。

莫仁諾說，雖然他很歡迎杜特地的支持，但他的陣營將不會積極拉攏總統對他的支持。

他說：「如果他們會為我加油，先謝謝你們。但我不想在他們有所表示前，我不想自己先這麼說。」

他說：「與此同時，我一直充滿希望。我會等他們喜歡我。」

和計順市北大街之間的乙沙大街。

超過4500公斤的卡車仍然被禁止使用乙沙大街。

除了那些運載垃圾、燃料、必需品和易腐貨物的卡車。

## 大岷今起恢復車牌限號

本報訊：大岷發展署說，隨著大岷區的交通接近疫情前的水平，從12月1日起，大岷區將實施一項有限的「車牌限號」計劃。

根據制定政策的大岷議會的一項新決議，統一減少車輛計劃（車牌限號）將於週一至週五下午5點至8點在大岷區內恢復實施。

車牌尾號 受車牌限號影響的日子  
1和2 逢周一  
3和4 逢周二

5和6 逢周三  
7和8 逢周四  
9和0 逢周五

公交車、網約車、摩托車以及運載重要或易腐爛貨物的車輛，均不受車牌限號計劃規限。

大岷發展署還禁止輕型卡車使用乙沙大街。大岷發展署的決議稱：「根據車牌限號計劃的機動車車牌尾號，從清晨5點到晚上9點，禁止輕型卡車使用馬加智市的Magallanes

和計順市北大街之間的乙沙大街。超過4500公斤的卡車仍然被禁止使用乙沙大街。

除了那些運載垃圾、燃料、必需品和易腐貨物的卡車。

## 西菲海希望島將建高中

本報訊：在菲律賓佔領的希望島（中國稱中業島）上的學生，可能很快就不再需要前往巴拉灣島去接受中學教育，因為政府最近批准在那裡建立一所高中。

教育部副部長馬拉魯安說，教育部批准將希望島小學轉變為一所綜合學校，將同時滿足小學和初中學生的需求。

馬拉魯安週二告訴記者：「這意味著，除了小學班級，學校還將提供初中班級，並為此提供必要的資源。」

當被問及該島是否也會有一所高中時，

馬拉魯安說，「它可以根據需要再建造一所高中。」

這個37公頃的島嶼是自由社的所在地，位於巴拉灣島以西285海哩處，2012年有了第一所也是唯一的一所小學。

島嶼協調員丹尼斯·巴納表示，高中生必須前往（巴拉灣）大陸，或與當地親戚住在一起。

巴納在電話採訪中說：「學生離開父母是因為他們在島上工作。他們去（巴拉灣）大陸上學。」

儘管新冠肺炎大流行還未結束，大批遊客昨日湧向長灘島。政府為了防止奧密克戎變種在國內擴散，暫時停止允許完全接種疫苗的外國遊客入境的決定。

